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Nokta ve Arkadaslari
Benim adim nokta. Ciimleleri ben
bitiriveririm. Yardimcilarim tinlem isare-
ti, soru isareti, ¢ nokta isareti gibi ar-
kadaslarimdir. Eyvah | Virgiilt unut-
mamak lazim. Virgiil ctimleleri bitirmez
ama o da benim en iyi arkadasimdir.
Beni konusturan  kim biliyor musunuz?
Kiictk bir kiz. Onun adi Nisa'dir. Ozel
isimlere takilan bir kurdele gibi kesme

isareti  dostumu da  unutmamaliyim.
Dostlarim hepinizi cok ézledim ve cok

sevigorum.

SORULAR
S1.Noktayr konusturan kimdir?

S5. Sonuna nokta konulmasi gereken ciim-
le asagidakilerden hangisidir’?

a) Odevlerin bitiyor mu

b) Annem eve yeni geldi

c) Okul eve uzak mi

S6. " Ahmet ve Aylin, Antalya’ da

dogdu. * ciimlesinde kac tane &zel isim

vardir?

a) 3 b) 4 c) 5

S7. Asagda verilen sézciiklerden hece

sayisi ayni olanlari eslestirelim.

para o o kart
etkinlik o o tatil
spor o o araba

S2. Noktanin dostu olan noktalama isaret-

leri hangjileridir”?

S6. Asagida verilen sézciiklerden harf

(ses) sayisi ayni olanlari eslestirelim.

S3. Ozel isimlere kurdele gibi takilan hangi

isarettir?

ornek . o| Tirkce
yazicl . . bes
ani ° ° servis

S4. Metinde hangi noktalama isaretinden
bahsedilmez?

a) Tirnak isareti

b) Unlem isareti

c) Uc nokta isareti

S7." Bazilari aramizdan erken ogrlldl. i

*Climlesi ........... harften ( sesten ) olusur.

*Clmlesi ........... heceden olusur.

Verilen metni bol bol oku ve dikte ile defterine

yaz. Sorulari defterine yazmana gerek yok.
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S1. Asagidaki ritmik saymalarda bos birakilan kutulara uygun sayllari yazalim.

ilerige S 'sersayma: | 5 20
S2. Yanda yiizlitk tablonun 2 S6. " 5 " ten bir dnce ve bir sonra gelen
bir kismi verilmistir. Buna g6- - sayilarin toplami kactir?
re, sembfalle isaretli kisimlar- ol 16 b) 10 08
da hangi saylar yer alir’?
al 54 - 76 bl 45-64 )43 -66 |[S7. Yanda verilen seklin
onluk ve birlik olarak ifa- O OO O
S3.Yanda verilen sayilari 2 desi hangisidir? 0000
toplarsak sonu¢ kag olur? | 8 | 2 | 5 b) 1 onluk 4 birlik OO0
a15 b7 19 c) 1 onluk 2 birlik
S4.Cikarma islemlerini yapalim. S8.Toplama islemlerini yapalim.
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S5. Asagda verilen toplama islemlerin-

de toplanan sayilarin yerini degistire-
rek toplamlari yeniden hesaplayatm.

S9. Asagida verilen saylardan baslayip

birer birer geriye dogru HOZGlIm.
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+ 3 + + 1 + S10. Agdln 9 lirasinin, 3 lirasini 1.teneffi.'|ste,
2 lirasini da 2.teneffi.'|ste harcadi. Aydin'in
kac lirasi kalmis olur?
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